

2012-10-08

星展集團董事會首次來台召開

以實際行動展現深耕台灣承諾，落實大中華發展策略

台北（2012年10月8日）- 為顯示對台灣的重視，星展集團董事會今年特別決定在台灣召開，近30位董事會成員及亞洲主要市場高階主管將齊聚在台，這也是星展集團首度在台召開董事會，證明星展持續發展台灣這塊市場的決心。在此同時，星展銀行（台灣）今年亦交出漂亮成績單，2012年1至7月稅前盈餘為新台幣12.31億元，較去年同期大幅成長64%，成功邁向在台發展新紀元！

掌握大中華成長契機

繼2011年星展集團董事會在中國舉辦後，今年則移師台灣，顯示對大中華市場的重視。星展集團主席余林發表示，目前大中華市場營收貢獻度約30%，由於星展已在中國大陸、香港和台灣扎根，擁有超過110間分支行的業務規模，透過廣泛網絡據點之優勢，提供客戶完整金融服務，可望持續提高獲利比重，成為推動星展業務成長的重要引擎。

而在人民幣業務方面，星展銀行不僅在新加坡和香港為最早提供人民幣貿易結算服務的銀行之一，目前在境外人民幣業務上，包括銀行間交易及存款業務等均具有領導地位，星展在新加坡、香港及台灣均提供客戶境外人民幣業務，即時滿足客戶在人民幣方面的各項需求。

拓展台灣業務規模

2012年對星展銀行（台灣）來說是關鍵性的一年，包括開始以子行型式營運、進而成為公開發行公司，展現在地深耕的承諾。星展銀行（台灣）董事長王開源表示，透過星展長期耕耘亞洲，洞悉市場發展的優勢，再加上深入了解客戶需求，星展銀行（台灣）將持續提供客戶優質金融服務，成為客戶最值得信賴的金融夥伴。

星展銀行（台灣）總經理陳亮丞指出，目前星展銀行（台灣）擁有穩健的企業金融、中小企業、消費金融及財富管理（豐盛理財）等業務，未來更將持續擴大中小企業及財富管理的客戶規模，強化各業務間的交叉銷售、創造綜效，突顯星展銀行（台灣）的價值定位，協助客戶掌握成長契機。

根據金管會統計，截至 2012 年 7 月底止，星展銀行（台灣）稅前盈餘為新台幣 12.31 億元，較去年同期的新台幣 7.5 億元，大幅成長 64%。此外星展銀行（台灣）存放款餘額持續成長，至 2012 年 7 月，存款餘額為新台幣 1,711 億元，較去年同期成長近 30%；放款餘額則較去年同期成長 24%至新台幣 1,780 億元。

此外陳亮丞表示，星展銀行（台灣）持續扶植中小企業、協助其拓展業務規模，不論景氣好壞均與客戶同在。根據金管會統計，至 2012 年 7 月，中小企業放款餘額近新台幣 220 億元，位居各外銀在台子行之首，較去年同期成長 12%；同時在聯貸市場排名上，星展在 2012 年上半年排名亦位居外銀在台子行之第一名。

成為客戶心目中的首選亞洲銀行

星展集團獲利屢創新高，2012 年上半年淨利為 17.4 億新幣（新台幣約 419 億元），較去年同期成長 13%。除了在不確定的金融環境下展現亮麗成績外，星展亦擁有強健資本基礎以及信用評等，星展銀行的「AA-」及「AA1」信評為全球最高信評等級之一，此外在 2009 年至 2012 年，星展銀行獲《全球金融雜誌》評選為「亞洲最安全銀行」。

星展銀行執行總裁高博德（Piyush Gupta）表示，台灣為星展重點市場，我很感動及滿意台灣團隊一直以來的努力付出，即使全球經濟環境面臨許多不確定性，依舊有亮麗表現。與許多歐美銀行相比，亞洲銀行相對來說擁有較強健的資本及流動性，此優勢不僅讓我們能持續拓展客戶規模，亦能支持因為歐美銀行業務縮編而受到影響的客戶。我們承諾以專注及謹慎的方式來繼續追求成長，朝向成為首選亞洲銀行的方向努力。